

PROIECT:

„PROTECȚIA LILIECILOR – FACTOR DETERMINANT ÎN COMBATERICA BIOLOGICĂ A DĂUNĂTORILOR”

FINANȚATOR: Administrația Fondului pentru Mediu

VALOARE PROIECT (aprobată): 113.064,6 Ron din care 101.758,14 Ron nerambursabil de la AFM și 11306,46 Ron din partea Clubului Sporturilor Montane Hunedoara

PERIOADA: 08.2011 – 05.2012

Ideea proiectului este legată practicarea SPEOLOGIEI – activitate de bază a Clubului Sporturilor Montane Hunedoara (explorare, cercetare, cartare, protecție și conservare). Studiul și protecția ilieciilor sunt parte integrantă a activităților speologilor. Deoarece în partea montană a județelor Hunedoara, Bihor și Alba peșterile și fondul forestier au o bună reprezentare, acestea constituie habitate propice pentru coloniile de lilieci. Din păcate, acestea habitate suportă puternice influențe antropice și au nevoie de măsuri urgente de protecție.

Scopul: educarea populației pentru protecția chiropterelor, în minim 30 de comunități din apropierea a trei Situri Natura 2000, ca principal factor de combatere biologică a dăunătorilor forestieri și agricoli.

Obiectivele proiectului:

1. Formarea a 45 de multiplicatori/3 județe pentru activități practice cu elevii, destinate protecției chiropterelor
2. Informarea a 19.000 de persoane din 3 județe din România cu privire la importanța protecției chiropterelor
3. Antrenarea în activități de cunoaștere și protecție a chiropterelor, a 9000 de elevi din 3 județe
4. Diminuarea impactului negativ al activității umane asupra chiropterelor prin crearea a 4 noi instrumente educative (concurs tematic, DVD educațiv, traseu educativ, tabără tematică)

Activitățile proiectului: Educație și informare pentru localnici, în vederea implicării acestora în protecția chiropterelor (45 de profesori și membrii ONG din 3 județe, vor asigura în teren colaborare permanentă, fiind instruiți în cadrul proiectului în acest scop, în calitate de multiplicatori). Activitățile se axează pe grupul țintă, prin intermediul acestuia realizându-se intrarea în comunități, pentru activități de mai mare amploare (acces la mediatizare prin emisiuni radiofonice, manifestare „Noaptea lilieciilor”, potecă tematică).

